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          ΑΑππόό  ΜΜάάθθηημμαα  ΣΣεε  ΜΜάάθθηημμαα  
Ενημερωτικό Δελτίο για τους μαθητές του Μπριτζ 

ΚΚόόββωω  γγιιαα  νναα  μμααιιττρράάρρωω  έένναα  
χχρρώώμμαα……..  

Γνωρίζουμε εδώ και καιρό ότι τα μακριά χρώματα στο μπριτζ συνιστούν ένα μεγάλο 
πλεονέκτημα γιατί στα φύλλα που μαιτράρουμε σε αυτά μπορούμε να ξεσκαρτάρουμε 
χανόμενα φύλλα από το άλλο χέρι. 

Αλλά μερικές φορές, τα φύλλα δεν είναι όλα μαιτρ από την αρχή του παιξίματος. 
Πρέπει συνεπώς να τα μαιτράρουμε, ή αλλιώς να τα προάγουμε. Ένας από τους 
καλύτερους τρόπους για να το κάνουμε είναι κόβοντας με Ατού όπως μας δείχνει το 
παρακάτω παράδειγμα : 

  ♥ K 8 6 4 3   
♥ Q 9 5   ♥ J 10 7 

  ♥ A 2   

Το Συμβόλαιο είναι με ατού τις πίκες και ο εκτελεστής αφού μαζέψει τα ατού των 
αντιπάλων παίζει τον Άσσο κούπα και το ♥2 προς το Ρήγα κούπα του μορ και συνεχίζει 
με το ♥3 που κόβει στο χέρι. Οι αντίπαλοι δεν έχουν πια φύλλα στο χρώμα και δύο λεβέ 
είναι έτοιμες στο μορ. Αρκεί να έχουμε κρατήσει στο μορ ένα μαιτρ φύλλο σε άλλο χρώμα 
για να το χρησιμοποιήσουμε για κατέβασμα ώστε να τις εισπράξουμε… 

Ο τρόπος αυτός μπορεί να χρησιμοποιηθεί ακόμα και όταν η κατανομή των φύλλων 
στους αντιπάλους είναι λιγότερο ευνοϊκή : 

  ♥ K 8 6 4 3   
♥ Q 9   ♥ J 10 7 5 

  ♥ A 2   

Με τον ίδιο τρόπο ο εκτελεστής αφού μαζέψει τα ατού των αντιπάλων παίζει τον 
Άσσο κούπα και το ♥2 προς το Ρήγα κούπα του μορ και συνεχίζει με το ♥3 που κόβει 
στο χέρι. Τώρα όμως μένει ο Βαλές κούπα στον αντίπαλο δεξιά. Αυτό μικρή σημασία έχει 
: ο εκτελεστής κατεβαίνει στο μορ και κόβει άλλη μια κούπα στο χέρι. Η τελευταία κούπα 
έχει πλέον μαιτραριστεί, αλλά χρειαζόμαστε ένα δεύτερο μαιτρ φύλλο – κατέβασμα στο 
μορ – για να το εκμεταλλευθούμε. 
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44ηη  ΠΠααννααθθηηννααϊϊκκήή  ηημμεερρίίδδαα  
Το Σάββατο 17 Απριλίου 2010, στις 6:00 το απόγευμα θα γίνει η 4η Παναθηναϊκή ημερίδα 

στα εντευκτήρια του Α.Ο. “Ταταύλα” (ΑΟΤ) , Φιξ & Ζεφύρου 1-3 στο Παλ. Φάληρο. 

 τηλ.: 210-94.08.740.    Δηλώστε συμμετοχή στους δασκάλους σας. 

Αυτή είναι η τελευταία παναθηναϊκή ημερίδα. Όποιος έχει λάβει μέρος και στις 4 ημερίδες 

μπορεί στη γενική κατάταξη να αφήσει το χειρότερο ποσοστό έξω από τον υπολογισμό. Δηλαδή θα 

μετρήσουν τα 3 καλύτερα ποσοστά που έχετε κάνει. Είναι αυτονόητο ότι όποιος έχει χάσει κάποια 

ημερίδα να θεωρείται η ημερίδα που έχει χάσει ότι είναι το ποσοστό που αφήνει έξω. 

ΕΕκκδδρροομμιικκόό  ττοουυρρννοουυάά  ΚΚααλλααμμάάττααςς  
2266--2288  ΜΜααρρττίίοουυ  22001100  

Στο ξενοδοχείο Φιλοξένια της Καλαμάτας θα γίνει από 26-28 Μαρτίου 2010, το 

περιφερειακό Πρωτάθλημα Δυτικής Ελλάδος, το οποίο έχει προγραμματίσει και τουρνουά μαθητών. 

Δηλώσεις συμμετοχής στον Δημ Τόγια: 6947-472752 

Ξενοδοχείο Φιλοξένια τηλ. 27210 84213  ---  Ξενοδοχείο Pharae Palace τηλ. 27210 94420-4 

              95,00€ Δίκλινο/ημέρα                                   75,00€ Δίκλινο/ημέρα 

4444οο  ΠΠαανν..  ΠΠρρωωττάάθθλληημμαα  ΟΟμμάάδδωωνν  
Τρεις είναι οι μεγαλύτερες διοργανώσεις του Ελληνικού Μπριτζ, σε ετήσια βάση. Το 

Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Ομάδων, το οποίο γίνεται συνήθως το Φθινόπωρο,  Το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα ζευγών, που γίνεται στην αρχή κάθε χρόνου και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Ομάδων, που γίνεται μέσα στον Μάρτιο. 

Έτσι, το Παρασκευοσαββατοκύριακο 19-21 Μαρτίου, 64 ομάδες από όλη τη χώρα, 
χωρισμένες σε 4 κατηγορίες, (1-16, 1-11, 1-9 & 1-6) ανάλογα με τη δυναμικότητά τους, 
αγωνίστηκαν για τις 3 πρώτες θέσεις σε κάθε κατηγορία. O αγώνας της κατηγορίας 1-16 
αναμεταδίδονταν ζωντανά, μέσω Internet, από την Bridge Base Online.  

Στην κατηγορία 1-16 την 1η θέση κατέλαβε η ομάδα ΡΟΥΣΣΟΣ, αποτελούμενη από τους: 
Γ. Ρούσσο, Ε. Χατζηδάκη, Ι. Κούμενο, Μ. Μιχαλόπουλο, Λ. Μαμιδάκη και Κ. Πανόπουλο. 

Στην κατηγορία 1-11 η ομάδα ΓΚΡΙΝΙΑΣ, αποτελούμενη από τους: Κ. Τριανταφυλλίδη, Κ. 
Γκρίνια, Α. Τσεβδού, Δ. Τζοτζολάκη και Ι. Γιαλιράκη. 

Στην κατηγορία 1-9 η ομάδα ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ, αποτελούμενη από τους: Α. Διαμαντή, Ε. 
Ρηγάτο, Θ. Σιώζο και Α. Σπίνο. 

Τέλος στην κατηγορία 1-6 η ομάδα ΨΥΧΙΔΗΣ, από την Καλαμάτα, αποτελούμενη από 
τους: Γ. Ψυχίδη, Π. Νικολοπούλου, Β. Φιλιπούλου, και Α. Τσιλίκο. 

Συγχαρητήρια στους νικητές αλλά και σε όλους τους συμμετέχοντες.  

Του χρόνου θα μπορείτε και σεις να λάβετε μέρος στην κατηγορία 1-6. 


